Escala1:8

Componentes
.
"ilt e(rjno Descrigao Qtde

1 Base V3 1

2 Porca M6 1

3 Bucha M6 x 8 3

4 Parafuso M6 x 12 - cabega cilindrica 1

5 Arruela M6 2

6 Suporte do medidor de energia - 560 1

7 Parafuso AA 3,5 x 9,5 mm 2

8 Parafuso AA 4,2 x 16 mm 3

9 Tubo 1 1/2" 1

10 Divisoria cortada 1

11 Divisoria em L - muro frontal - V2 1

12 Suporte do disjuntor (DIN e NEMA) / DPS 1

13 Tampa V8-2v2 1

14 Vidro da tampa - v2 1

15 Vedagao da tampa - v2 1

16 Moldura do vidro-V2 1

17 Parafuso M6 x 10 2

18 Tampa do compartimento do disjuntor V3-2 1

19 Tampa de acesso ao disjuntor V3 1

20 Tampa do lacre 1

e 21 Parafuso M6 do lacre 1
. 22 Parafuso AA CC FPH 2.9 x 6,5 mm 2

Escala1:5

Se ndo especificado: Titulo:
Dimensdes em milimetros;

Torcncios i: D IO S b I mox ggfx% Eg;olifésica de policarbonato para medic&o direta

Angular: 1°.

Nome Assinatura Data Observagoes:
pesenho | Claudio Carvalho 16/11/2023 * Essa caixa € voltada para atender as concessionarias
Aprovacao EDP e Neoenergia;

. Esse produto podera sofrer alteragbes, conforme

Qualdade necessidade de adequagédo

Material:

. Base em policarbonato, na cor preta ou cinza;

. Tampas em policarbonato incolor polido (cristal);

. Suportes em policarbonato, na cor preta ou cinza;

. Diviséria L em policarbonato incolor polido (cristal); Desenho: 587 A4

Partes metalicas em aco inox ou latdo. Escala: Folha: 1 de 1 Revisdo: 05



	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho3
	Vista de desenho4
	Vista de desenho5


